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Vmoeni nosnauenns:
TCOPETUYHEC HABYAHHS KaHiKyﬂI/I Hay'l(DBO>HOCJ'IiZ(Ha po60Ta
eK3aMeHalliifHa cecist TeJaroriyHa MpakTUKa ITonepenHiit po3risa HAYKOBHX JOCATHEHb
3. IlpakTHKa 4. Atectauis
HasBa npaktuku Cemectp | Twxkni Haszsa Dopma Cemectp
Tlenaroriuna mpaxkTHKa 6,7 4 3axHCT HAYKOBUX JIOCSTHCHB 8




5. Il;an ocBiTHBLOrO Mpouecy
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1. O00B's13K0Bi HABYAJILHI JUCIHILTIHH
OK. 1 |®inocodis nayku 1 3 90 44 22 22 46 3
OK. 2 |CyuacHi indopmaniiini TexHONIOr] y HayKOBIil JisIbHOCTI 3 3 90 44 22 22 46 3
OK. 3 |KomyHiKallii B HAyKOBOMY CEpEIOBHIII 2 3 90 52 26 26 38 3
OK. 4 |Merto/010risi IpOBECHHS HAYKOBHUX JOCIIi[UKSHb 2 3 90 44 22 22 46 3
OK. 5 |Crpareriuna inHOBaTHKA 1 3 90 44 22 22 46 3
OK. 6 |CyuacHi Ta kiacu4Hi TeOpii MEHEHKMEHTY 3 3 90 28 14 14 62 3
OK. 7 |Peectpaltist IpaB iHTEIEKTyaIbHOI BIACHOCTI 2 3 90 52 26 26 38 3
OK. 8 |Oprani3atiis i MeToMKa MPOBEICHHS HABYAIbHUX 3aHATh 2 3 90 52 26 26 38 3
OK. 9 |Oprauisauist miAroToBKY HAyKOBHX IMyOmiKauiii 4 3 90 44 22 22 46 3
OK. 10| VnpasiinHs HayKOBUMH IPOEKTAMH 1 3 90 44 22 22 46 3
OK. 11 |Ino3emMHa MOBa 3a NpodeciitHUM cpIMyBaHHAM 2 4 120 100 100 20 2 2
OK. 12 |Meroauka miroroBKu HayKOBUX Mpallb iHO3EMHOK MOBOIO 4 4 120 100 100 20 2 2
OK. 13 |Ilenaroriuna nmpakTuka 6,7 4 120 96 96 24 2 2
Pazom 3a ycima yuKkiamu 0CHOGHOI HACMUHU NIAHY 42 1260 744 224 520 516 11 14 8 5 2 2
2. BubipkoBi HaBYAJIBHI JHCHIILTIHI
MeTOﬂMKiTa OpraHizauis MiArOTOBKH i HAIIHCAHHS 5 3 3 90 44 29 2 46 3
BK. 1 IrcepTalii/YpaBIIiHHS PO3BHTKOM CLIBCHKHX TEPUTOPIi
BK. 2 |Crpaxosi nociyru/CTpaxoBuii MEHEIPKMEHT 4 4 120 88 44 44 32 4
BK. 3 |CyuacHi 6ankiBcbKi TexHO10Tii/BaHKiBCbKI MOCIyrd 4 4 120 88 44 44 32 4
BK. 4 |®inancouii MeHepKMEHT/ Y IpaBitiHHs (iHAHCOBOO 4 4 120 88 44 44 32 4
Ycvo20 3a 6ubopom acnipanma 15 450 308 154 154 142 3 12
Pa3oM 3a HHKJIAMH HOPMATHBHOI Ta BAPiaTHBHOI YaCTHH 57 1710 1052 378 674 658 11 14 11 17 0 2 2
KisbKicTh eK3aMeHiB BChOro 9 3 3 1 2 0 0 0
KinbkicTs 3aJ1iKiB BCbOro 7 0 2 2 3 0 0 0
KinbkicTs mpakTuk 2 0 0 0 0 0 1 1




